

4 Стана отъ вечера та и постави си дрехи те: и зема престилка и впасасе.

5 И послѣ вліа вода въ омывалница та, и начала да омыва нозе те на оученицы те, и да ги вѣжрѣсва съ престилка та, съ коато беше препасанъ.

6 Дойде прочее при Симона Петра: а той мѣ рече: Господи, ты ли ще да оумьешъ мои те нозѣ.

7 Отговори Исусъ, и рече мѣ: това штоо правимъ азъ, ты го не знаешъ сега послѣ ще да го разумѣешъ.

8 Рече мѣ Петръ: не ще да оумьешъ мои те нозѣ во вѣки, отговори мѣ Исусъ: ако не те оумьемъ, немашъ часть съ мене.

9 Рече мѣ Симонъ Петръ: Господи, не токму нозе те ми, но и рѣце те и глава та ми.

10 Рече мѣ Исусъ: измыенно нема потреба за мыенѣ, токму нозе те да оумые защото е сичкіо чистъ: и вые сте чисти; но не сички те.

11 Защото знаеше оногова който го предаваше, затова рече: не сте сички те чисти.

12 Я когато имъ оумы нозе те, и зе си дрехи те, сѣдна пакъ и рече имъ: знаете ли що сотворихъ вамъ.

13 Вые ме выкате оучителя и Господа: и добре говорите: защото самъ (таковъ).

14 Ако азъ прочее оучитель и Господь оумыхъ ваши те но-

зѣ, и вые сте длѣжни единъ другимъ да оумывате нозе те.

15 Защото окразъ ви дадохъ да правите и вые, каквото направихъ азъ вамъ.

16 Истина истина ви говоримъ: никой рабъ не е по големъ отъ господина своего, нито пратенъ отъ оногова който го е пратилъ.

17 Ако знаете тѣа (работы), блаженни сте ако ги творите.

18 Не говоримъ за сички те васъ: защото азъ знамъ онѣа, които самъ избралъ: но да се свѣде писаніе то онъи штоо яде съ мене хлѣбъ, вдигна на врѣхъ мене пета та своа.

19 Отъ сега ви го казвавамъ докле юще не е было, та когато вѣде да повѣрвате, зацю самъ азъ.

20 Истина истина ви говоримъ, зацю който приима оногова когото ще пратимъ, мене приима: а който приима мене, приима оногова който ме е пратилъ.

21 Тѣа (словеса) като рече Исусъ, смѣтнсе съ дѣхатъ, и свѣдѣтелствова, и рече: истина истина ви говоримъ, зацю единъ, отъ васъ ще ме предаде.

22 Я оученицы те се вѣзираха единъ на другого, и чѣдехасе за кого говори.

23 Я единъ отъ оученицы те, когото вѣчыаше Исусъ седеше до колѣно то Исусово:

24 И кимна немѣ Симонъ